

习近平对推进中央和国家机关党的政治建设作出重要指示强调 带头维护党中央权威和集中统一领导 建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对中央和国家机关推进党的政治建设作出重要指示强调,中央和国家机关首先是政治机关,必须旗帜鲜明讲政治,坚定不移加强党的全面领导,坚持不懈推进党的政治建设。希望中央和国家机关各级党组织和广大党员干部牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,带头维护党中央权威和集中统一领导,在深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想上作表率,在始终同党中央保

持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

习近平要求,中央和国家机关工委要强化统一领导中央和国家机关党的工作的政治担当,指导督促部委党组(党委)认真履行机关党建主体责任,以党的政治建设为统领,形成强大合力,推动全面从严治党各项举措落地见效,开创中央和国家机关党的建设和各项事业新局面。

中央和国家机关党的政治建设推进

会12日在京召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央和国家机关工委书记丁薛祥在会上传达习近平总书记重要指示并讲话。

会议强调,中央和国家机关各单位要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”,带头坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持正确政治方向,严守党的政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生

活,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,做好“三个表率”,建设“模范机关”。要彰显政治统领,坚持问题导向,融入业务工作,健全制度机制,严格责任落实,把中央和国家机关党的政治建设抓细抓实抓出成效。会议还对做好党和国家机构改革期间思想政治工作等作出安排部署。

会上,8个部委党组(党委)负责同志作了交流发言,12个单位进行书面交流。中央和国家机关各单位机关党委书记、常务(专职)副书记和机关纪委书记参加会议。

习近平将出席金砖峰会并访问五国

新华社电 外交部发言人陆慷12日宣布:应阿拉伯联合酋长国总统哈利法、塞内加尔共和国总统萨勒、卢旺达共和国总统卡加梅、南非共和国总统拉马福萨邀请,国家主席习近平将于

7月19日至24日对上述四国进行国事访问。

应南非共和国总统拉马福萨邀请,国家主席习近平将于7月25日至27日出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领

导人第十次会晤。

在结束对上述四国国事访问并出席金砖国家领导人第十次会晤回国途中,国家主席习近平将过境毛里求斯并进行友好访问。

关注中美贸易战

商务部:
美国自身原因导致
较大规模贸易逆差

贸易战影响估计下半年显现

商务部新闻发言人高峰12日指出,美国自身原因导致其出现较大规模贸易逆差。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上表示:“美国长期执行出口管制政策、国内低储蓄率、不利于出口的税制以及美元储备货币地位等,都使得美国必然出现较大规模的对外贸易逆差。美国违背这一基本经济规律,以莫须有罪名推给中国是完全错误的。”

高峰表示,美方挑起并不断升级贸易战给双边经贸合作带来严峻挑战,估计影响会在下半年逐步显现。我们将大力推动贸易多元化,努力开拓第三方市场,妥善加以应对。同时,中国政府会继续问计于市场,采取更加有针对性的措施。

指责中国产业政策造成市场扭曲
根本站不住脚

高峰在新闻发布会上表示,美方对中国产业政策造成市场扭曲的指责根本站不住脚。

高峰说,任何国家都有发展的权力,都有权利通过实施恰当的产业政策促进发展。从历史上看,美国第一任财长汉密尔顿是早期的产业政策倡导者,20世纪50、60年代,美国在航天、军工等领域实施产业振兴计划,并且取得了较好效果。

指责中国强制技术转让、盗窃知识产权
罔顾历史事实完全不可接受

高峰指出,美方指责中国强制技术转让、盗窃知识产权,罔顾历史事实,令人完全不能接受。

高峰表示,改革开放以来,我国低成本劳动力与国际资本、技术相结合,促进了中国经济高速增长,推动了世界经济繁荣,也为外国企业创造了丰厚回报,这种合作完全是建立在商业契约基础之上的中外企业自愿行为。

高峰说,在华外资企业获得了巨大收益,但美国政府指责中国强制技术转让、盗窃知识产权,这不仅是对中国改革开放和历史事实的歪曲,也是对商业信用的破坏,根本违背了契约精神。我们认为,这种做法非常危险,将会动摇市场经济和自由企业的制度基础。据新华社

中央办公厅印发《关于党的基层组织任期的意见》

近日,中共中央办公厅印发了《关于党的基层组织任期的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于党的基层组织任期的意见》全文如下。

党的十九大党章修正案规定:“党的基层委员会、总支部委员会、支部委员会每届任期三年至五年。”为贯彻落实党章规定,严肃党内政治生活,严格党的组织制度,完善党的基层组织任期,现提出如下意见。

一、党的基层委员会每届任期一般为

5年,党的总支部委员会、支部委员会每届任期一般为3年,其中,村和社区党的委员会、总支部委员会、支部委员会每届任期为5年。

本意见印发前已换届的党的基层组织,原则上从本届任期届满后,开始执行上述规定。

二、党的基层组织应严格执行任期制度,任期届满按期进行换届选举。如需延期或提前进行换届选举,应报上级党的委员会批准,延长或提前期限一般不超过1年。

三、各地区各部门各单位党委(党组)

要高度重视,加强组织领导,确保党的基层组织任期调整统一规范、平稳衔接。根据党组织隶属关系和干部管理权限,上级党组织要切实负起责任,认真做好基层党组织领导班子调整配备等相关换届准备工作,及时提醒督促按期换届。

四、中国人民解放军、中国人民武装警察部队党的基层组织任期,由中央军委规定。

五、本意见自发布之日起施行。其他有关党的基层组织任期的规定,凡与本意见不一致的,按照本意见执行。据新华社

空军轰—6K等五型战机将赴俄比武



轰—6K轰炸机将首次出国参赛 新华社发

记者12日从中国空军参加“国际军事比赛—2018”媒体吹风会上获悉,空军将派出轰—6K轰炸机、歼—10A歼击机、歼轰—7A歼击轰炸机和伊尔—76、运—9运输机等五型战机和一支空降兵分队,赴俄罗斯参加即将开幕的“国际军事比赛—2018”。其中,轰—6K轰炸机和运—9运输机均是首次出国参赛。

“国际军事比赛—2018”是俄罗斯国防部发起的一项国际性军事赛事,由中国与俄罗斯、白俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、亚美尼亚、伊朗等7国军队共同承办,将于7月28日开幕。中国空军将赴俄罗斯参加在其境内梁赞州举行的“航空飞镖”项目和在车里雅宾斯克州举行的“空降排”项目比赛。据新华社

●轰—6K轰炸机 中国自主研发的中远程轰炸机,具有航程远、载弹量大、防区外精确打击能力强的特点,被军事爱好者誉为“战神”。

●歼—10A歼击机 中国自行设计制造的全天候多任务战斗机,曾多次飞出国门,参加联演联训,与世界多国名机同台竞技。

●歼轰—7A飞机 我国自行研制的一款主要承担对地面、海上目标突击任务的中型歼击轰炸机,在2017年长春举行的国际军事比赛中,歼轰—7A机组获得了歼轰机组第一名的好成绩。

●运—9运输机 国产新型中程中型运输机,2014年在珠海航展上正式亮相。这次是运—9第一次代表中国空军飞出国门,备受关注。

●中国空军装备的伊尔—76运输机 参与过海外撤侨、接迎志愿军烈士遗骸和中外联合军演等多次重大海外行动,航迹到过非洲、欧洲和大洋洲。